
 

Elenco delle Interrogazioni a Risposta Immediata 
a cui verrà data risposta da parte della Giunta regionale 

nella seduta n. 163 del  2 luglio 2020 
 

 
 
ASSESSORE BINI  
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 428 (MARSILIO) 
“Riprogrammazione azioni promozionali PromoturismoFVG a seguito pandemia Covid-19” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 435 (BOLZONELLO) 
“Ritardi realizzazione spazi pubblici all'aperto Covid-free” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 438 (IACOP) 
“Rimodulazione accordo commerciale fra PromoturismoFVG e Trieste Airport FVG a seguito crisi 

Covid-19” 

 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 440 (MORETTI) 
“Quale strategia di rilancio per l'ente Udine e Gorizia Fiere SpA?” 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 441 (SANTORO) 
“Futuro e impiego risorse per investimenti Ente "Udine e Gorizia Fiere SpA"” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 442 (BORDIN) 
“Dragaggi nelle località di Lignano, Aprilia Marittima e Marano, nel canale Cialisia e nei fiumi 
Zumello e Corno; tavolo di confronto” 
 
 
ASSESSORE PIZZIMENTI 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 429 (PICCIN) 
“Alitalia provveda al ripristino dei livelli di traffico aereo pre-Covid” 

 
 
ASSESSORE ROBERTI  
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 443 (RUSSO) 
“Nuovo meccanismo di assegnazione del fondo ordinario ai Comuni e blocco delle assunzioni nei 
comuni” 

 
 

ASSESSORE ROSOLEN  
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 427 (HONSELL) 
“Dm Elektron: quali soluzioni per tutelare i lavoratori?” 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 446 (DA GIAU) 
“Opportunità del riavvio delle attività in forma sperimentale presso i nidi comunali” 



 

 

ASSESSORE SCOCCIMARRO 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 430 (SERGO) 
“Esistono notizie su sequestri di serie A e di serie B?” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 431 (CAPOZZELLA) 
“Ex sede ARPA FVG di PN quale destinazione futura” 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 449 (BIDOLI) 
“Quale riconoscimento dei domini collettivi nel procedimento autorizzativo per l'impianto 

idroelettrico nella Val Degano?” 

 
 
ASSESSORE RICCARDI 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 426 (SIBAU) 
“Contributo per l'acquisto e l'adattamento di autoveicoli per il trasporto di disabili fisici” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 432 (ZALUKAR) 
“Liste di attesa: lo stato dell'arte ai tempi del COVID-19 e relazione (ex art. 15) e monitoraggio 
(ex art. 10) sullo stato di attuazione della legge regionale n. 7/2009” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 433 (USSAI) 
Vola la spesa sanitaria privata in Regione” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 434 (BERNARDIS) 
“Contemperare le esigenze di sicurezza degli impianti natatori nella fase emergenziale odierna 
con le loro effettive dimensioni e modalità d'accesso” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 436 (CONFICONI) 
“La Regione erogherà un contributo straordinario alle case di riposo per evitare l'aumento delle 

rette?” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 437 (COSOLINI) 
“Agevolare le procedure per l'esenzione dal ticket sanitario” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 444 (SHAURLI) 
“Funzionalità del numero unico di prenotazione prestazioni sanitarie” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 445 (LIGUORI) 
“Per finalità terapeutiche necessario estendere il rimborso dei medicinali a base di cannabinoidi 

anche all'olio di cannabis” 
 

 
ASSESSORE ZANNIER 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 447 (MORETUZZO) 
“A quale punto è la costituzione del Consorzio per la DOC Friuli/DOC Friuli-Venezia Giulia?” 

 



Interrogazione a Risposta Immediata n. 448 (GABROVEC) 
“Introduzione di modifiche inappropriate al disciplinare del Prosecco” 

 

 

ASSESSORE ZILLI  
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 439 (CENTIS) 
“Quali costi al servizio del debito regionale?” 

 
 

 
 
 

 


